
『春の遠足の思い出 ～海遊館～ 』
○「春の遠足で楽しかったことは何ですか？」と
インタビューしたところ、

「ジンベイザメを見られたこと。」
「お弁当をみんなで食べたこと。」など、
友達と遠足に行って楽しめた様子でした。
普段見ることができない海の生き物をたくさん知ることが
できたと思います。これからも遠足はたくさんあるので、友
達と仲良く、楽しんでいきましょう。
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『春の遠足の思い出 ～うだアニマルパーク～ 』
○ 「春の遠足で楽しかったことは何ですか？」と
インタビューしたところ、

「長いすべり台でおもいっきり遊んだこと。」
「牛の乳しぼり体験が楽しかった。」
「羊のエサやりとフサフサの毛をなでたこと。」など、
みんなが楽しめた様子でした。
今回の遠足で学んだことをいかして、動物を大切にしてい
きましょう。

『楽しかった交通安全教室！』
○5/9(木)に交通安全教室がありました。

「ストップマンのラップを聞いて、交通ルールを守ろうと思い
ました。」
「ストップマンのおかげで、今まで左右しか見ていなかった
けど、後ろを見る大切さを知りました。」など、ストップマンと
一緒に交通ルールを楽しんで学ぶことができたようです。
これからも交通安全を心がけましょう！

『春の遠足の思い出 ～昆虫館・科学館～ 』
○橿原市の「昆虫館」と「科学館」に行きました。

印象に残ったことをインタビューすると、
「昆虫館にゴキブリがいてビックリした。」
「科学館でドライアイスの実験をたくさん見ることができて
楽しかった。」などたくさんの思い出と良い体験ができた様
子です。今年、理科がはじまったばかりの３年生。
まだまだ不思議なことが多かったと思いますが、いろいろな
経験を通して学びを深めてほしいと思います。
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『野外活動 ～曽爾～ 』
○5/29(水)から曽爾へ宿泊

体験に行きました。「フォトテーリング
でみんなと協力してクイズに答え、一
人ひとりの役目を果たせた。」
「キャンプファイヤーでのスタンツや
ゲームが盛り上がって楽しかった！」
「野外炊飯でマキをうまく割れた。」
その日に育んだ友情を大切にしてい
きましょう！

『飛鳥村に遠足に行って』
○5/9(木)に飛鳥村に行き、

歴史を歩いて探索するウォークラリー
をしました。「亀石が想像以上に大き
かった。」「石舞台古墳の中は暗くて
ビックリした。」という感想が聞けまし
た。ウォークラリーでは道に迷ってし
また児童もいたようです。
奈良の歴史をたくさん知ってほしい
です。

『中間テストの意気込み』
○5/30(木)・31(金)に１学

期の中間テストがありました。「450
点以上とりたいです。」「たくさん点を
とりたいです。」「英語で100点を取
りたいです。」という意気込みが聞け
ました。
しっかりと自分と向き合って、対策し
てください。

『修学旅行
～静岡：富士山・ラフティング
東京：国会議事堂・ディズニーランド・都内班別行動～ 』

○「修学旅行はあっという間だったけど、すごいイイ思い出になった！」
「みんなで笑いあったり、学びあったりして、クラスや学年の仲がより深まった。」と、
すばらしい旅行だったことが伝わってきました。
東京の電車はとても複雑で、乗り遅れてしまったり、時間ギリギリになってしまっ
たりと、社会勉強もできた様子でした。

『校外学習 ～神戸方面～ 』
○人と防災未来センターと南

京町の中華街に行きました。中間テ
ストが近づいていたこともあり、少し
緊張していたと思いますが、友達と仲
良く協力し楽しめたようです。
これからの学校行事も皆で協力し楽
しんで創り上げてほしいです。


